Rovas Modell (RM) billentytizet-kiosztasa

14 414 XXC T Hu T+ 39 23 L AN/ = ob:

Ala - A/a B/b Cle ~ Cc/es D/d E/e  B/& F/f G/g Gy/gy
A/A+SHIFT ~ A/A+SHIFT ~ B/B+SHIFT =~ C/C+SHIFT  A-és E+AltGr  D/D+SHIFT  E/E+SHIFT  E/E+SHIFT  F/F+SHIFT G/G+SHIFT ~  Q/Q+SHIFT

L) Tt Tt 11 11 Y/ VN ®o d« D) Dy N

H/h I/i A /3 K/k L/l Ly/ly M/m N/n Ny/ny O/o
H/H+SHIFT [/I+SHIFT [/I+SHIFT ~ J/J+SHIFT ~ K/K+SHIFT L/L+SHIFT Y/Y+SHIFT =~ M/M+SHIFT ~ N/N+SHIFT ~ W/W+SHIFT  O/O+SHIFT

JO <X Kox A4 Hu VAV 1§ BAi LXK 02 M1

0/6 0O/ S0/ P/p R/r S/s Sz/sz T/t Ty/ty Ul - U/
O/O+SHIFT ~ O/O+SHIFT ~ O/O+SHIFT ~ P/P+SHIFT R/R+SHIFT S/S+SHIFT ~ A-és S+AlItGr  T/T+SHIFT ~ X/X+SHIFT U/U+SHIFT U/U+SHIFT

Hh Qu MM Hu Ty l \V4 ) ¢ \4 X \V4 K

Ul - Ul Viv Z/z Zs/zs 1 5 10 50 100 500 1000
U/U+SHIFT U/U+SHIFT V/V+SHIFT Z/Z+SHIFT E- és D*AItGr  X+AltGr C+AItGr (B-beti) U+AltGr U+AltGr K+AltGr L+AltGr

A lenti irasjeleknek nincs billentytzetkiosztasuk, ezert ezeket sziukseg eseten karakterkent kell a szovegbe beszurni:

o =  fAa $ O Bag o T Oo 0o #x

Q/q arpadsavos zaszlo korona koroszto EMP TPRU

X Fr Y Trv Pm

UNK TPRUS



	Dia 1

